



В Воронежской области за разбойное нападение и убийство учительницы мужчина осужден к длительному лишению свободы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей).

Следствием и судом установлено, что 2 февраля 2021 года обвиняемый прибыл на рейсовом автобусе из города Липецка в Воронеж на остановку общественного транспорта «Военный городок». В это время мужчина решил совершить разбойное нападение, для чего приобрел в расположенном поблизости магазине кухонный нож, после чего проследовал в сторону



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

лесного массива, расположенного вблизи одного из кафе на Московском проспекте города Воронежа, где стал наблюдать за прохожими. Затем, обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, увидел шедшую мимо ранее не знакомую 47-летнюю женщину, разговаривавшую по телефону, напал на нее и нанес не менее 16 ножевых ранений. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте преступления. Затем нападавший завладел имуществом погибшей, в том числе мобильным телефоном, женской сумкой с находившимися в ней вещами, документами и денежными средствами в размере 10 тысяч рублей, после чего скрылся с места происшествия и покинул пределы Воронежской области.

Следователями и криминалистами регионального управления СК при взаимодействии с сотрудниками полиции в непрерывном режиме проводились мероприятия, направленные на установление лица, причастного к данному преступлению: тщательно изучены видеозаписи с камер наружного наблюдения, запрошена и изучена тарификация телефонных соединений, допрошены многочисленные свидетели, по изъятым на месте преступления отпечаткам подошв обуви и следам биологического происхождения назначены экспертизы. Совокупность полученных данных позволила установить лицо, причастное к совершению указанных преступлений – им оказался уроженец ближнего зарубежья, который был объявлен в федеральный розыск. В результате проведенных розыскных мероприятий было установлено местонахождение преступника в Ростовской области, где 10 февраля 2021 года он был задержан и доставлен к следователю для дальнейшего производства следственных действий. По ходатайству органов следствия судом в отношении задержанного избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как сообщалось ранее, на предварительном следствии обвиняемый полностью признал вину в совершенных преступлениях. Его вина также подтверждалась иными собранными доказательствами, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

Приговором суда мужчина осужден к 20 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, в пользу родственников погибшей взыскано 3 млн рублей в качестве компенсации морального вреда.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1666064>